
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 20:07 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat  Kuhárcsik Zoltán 

Szombatiskola   A nagy küzdelem                                                                     
Két tanúbizonyság 

  
11:00 ISTENTISZTELET 

  
Hirdetések  Kurucz Margit 
Óravezető  Takácsné Darabos Judit 
Kezdő ének  „Jézus vezessél mint pásztor…”                      313:1-3 

 Ima   Takácsné Darabos Judit 
Szolgálat  Kínai gyülekezet kórusa 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Szentes Klára   I.Krón 29:17-18                                  
Gyermektörténet Zarka Péter 
Szolgálat                         Kórus zenészekkel                     
Igeszolgálat   ZARKA PÉTER     

    MELYIK A BIBLIA SÁFÁRSÁGI FEJEZETE?
   JÉZUS MELYIK PÉLDÁZATÁBAN TANÍT MINKET A  

SÁFÁRSÁG LELKÜLETÉRE?  
 Ima   Zarka Péter 

Ének                           „Tudom és érzem…”                                    187:1-3 
     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   SZABÓ JÁNOS 
     PÜNKÖSD 
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA           A NAGY KÜZDELEM  
                A REMÉNY MOTIVÁLÓ EREJE  

 
11:00 ISTENTISZTELET         SZABÓ JÁNOS 

PÜNKÖSDI ISTENTISZTELET  
 
 
                                                                                                                                                                                     

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Kacsovszky Jánosné, dr.Kaiserné Kárpáti Magdolna, Katranicz Ferenc, 
Kékesi Jánosné, Kenyeres Anna, Kenyeres Erzsébet, Kenyeres Ildikó, dr.Kézdi Miklós  

Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné  

Imakérések: Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!  
A Területről: Érd – Stramszki István lelkész 

Mint tudjátok, gyülekezetünkben néhány éve működik az SOS Imalánc. (Ez nem ugyanaz, 
mint a szerdánként megtartott ima alkalom!) Ha valakinek hirtelen, váratlanul szüksége van 
ima támogatásra, felhívhatja az imalánc egyik tagját, és a telefonhívás után fél órán belül 13 
testvér fog imádkozni érte, a váratlan helyzetért, a jó Isten segítségért. Rendkívüli imakérés 
esetén bizalommal keressétek Abaházi Enikőt, vagy Molnár Arankát, akik elindítják az 
imaláncot. Kérjük azokat, akik kérik az imát, hogy a nehézségen átjutva egy visszahívással 
tájékoztassák az imádkozó testvéreket a helyzetük alakulásáról. 

Ma délután 15 órakor a nemzetközi gyülekezet és a kínai gyülekezet kórusai szerveznek 
közös koncertet. Minden érdeklődőt szeretettel várnak. 

Holnap 10 órától gyülekezeti bográcsozást tervezünk a Hűvösvölgyi nagyrétre, mely 
programra három gyermekotthonból érkeznek gyermekek. Szeretettel várjuk a családokat, és 
minden érdeklődőt erre az alkalomra! Kérjük – aki teheti – járuljon hozzá a közös 
együttléthez édességgel, gyümölccsel! A gyermekotthonokból autókkal visszük a gyerekeket, 
aki tudna segíteni a szállításban, keresse Tálas Enikőt személyesen vagy telefonon 
(0620/992-9653). A Hűvösvölgyi nagyrét megközelíthető tömegközlekedéssel: Szél Kálmán 
térről: 56/a vagy 61-es villamossal a Hűvösvölgyi végállomásig. Onnan gyalog 15 perc, vagy 
a 63-as busszal 4 megálló (Villám utcai megállónál kell leszállni, onnan 5-6 perc gyalog). 

Május 13-án, hétfőn 18 órakor kamarazenei koncertre hívjuk az érdeklődőket. 
Közreműködik Fekete István brácsán és Pásztor Tamás csellón.  

Május 18-án, jövő szombaton délután 16 órától a Pestszentlőrinci gyülekezet keresztségi 
istentiszteletet tart gyülekezetünkben. Ekkor keresztelkedik Kuhárcsik Zoltán testvére, 
Tibor. Szeretettel várjuk az érdeklődőket erre az alkalomra!  

Idén is elérkezett a személyi jövedelemadózás és az adó 1 +1 % felajánlásának az ideje. A 
rendelkezéshez egy kis segítség: Egyházunk technikai száma: 0248, egyházunkhoz 
kötődő alapítvány: ADRA, adószáma: 19661414–1–42, Adventista Teológiai Főiskola: 
adószáma: 18684618-1-13. Nyomtatványok a bejárati asztalról elvehetők. 

Ma a Transzeurópai Divízió katasztrófa és éhínség enyhítésére gyűjtjük adományainkat, a 
jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                     AZ ERŐ SÁFÁRAI                                                                                  
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 

 

 
„’Szeressed azért az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes 
elmédből és teljes erődből. Ez az első parancsolat.’ (Mk 12:30)    
Minden ember személyre szóló tálentumokat kap Istentől. Némelyek úgy vélik, hogy 
ezek csak bizonyos kiváltságos embereket illetnek meg, azokat, akik különleges 
szellemi képességgel és tehetséggel rendelkeznek. Isten azonban nem korlátozza 
ajándékait egy kivételt élvező kisebbségre. Mindenkinek ad valamilyen sajátos 
ajándékot, amelynek felhasználásáról valamikor majd számot kell adnia az Urnak. 
Az idő, értelem, a javak, szellemi képesség és lelki gyöngédség mind-mind olyan 
ajándék az Úrtól, amelyet az emberiség áldására kell felhasználnunk.  
A munkára képesítő erő adománya igen értékes ajándéknak számít. Többet ér 
minden, a bankban őrzött tőkénél, ezért többre is kell értékelnünk azt... Olyan áldás 
ez, amely aranyért vagy ezüstért, házért vagy földért nem vásárolható meg. Isten azt 
kéri, hogy használjuk fel bölcsen ezt az adományát. Senkinek nincs joga feláldozni 
ezt a tálentumot a semmittevés pusztító oltárán. Mindnyájunknak éppúgy számot 
kell majd adnunk a testi erőnkről, mint anyagi javaink felhasználásáról...    
Az élet szükségszerű kötelességeinek elégedett szívvel való teljesítése olyan lecke, 
amelyet sok kereszténynek meg kell még tanulnia. Nagyobb kegyelemre és énjének 
szigorúbb fegyelmezésére van szüksége annak a szerelőnek, kereskedőnek, 
jogásznak vagy földművesnek, aki az Úrért munkálkodva, be kívánja vinni a 
mindennapi élet ügyleteibe a keresztényi elveket, mint az átfogó területen 
munkálkodó hivatásos misszionáriusnak. Erős lelki idegzetre van szükség ahhoz, 
hogy vallásunkat beleszőjük a műhely és az iroda dolgaiba, megszenteljük a 
mindennapi élet részleteit, és minden ügyünket Isten Igéjének zsinórmértéke szerint 
rendezzük. Az Úr azonban ezt kívánja meg tőlünk.  
A vallás és a polgári foglalkozás nem két dolog. A kettő egy. A Biblia vallásának bele 
kell szövődnie minden munkánkba. Az isteni és az emberi erőnek egyesülnie kell a 
fóldi és a lelki célok eléréséért.  
Nemcsak teljes szívünkkel, értelmünkkel és lelkünkkel kell szeretnünk Istent, hanem 
minden erőnkkel is. Fizikai képességeink teljes és józan felhasználását kell ezen 
értenünk.” 
 

(Ellen G. White: Isten csodálatos kegyelme – Az erő sáfárai c. fejezet) 

 

 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2024. MÁJUS 11. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 

 
„…Mit hallok felőled? Adj számot a te 

sáfárságodról…” 
 

Lk.16:2 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/

